

# 受电商冲击,服装鞋帽销量不理想,实体商场逮着机会就促销冲量 圣诞优惠未完,元旦接力抢客

本报12月30日讯(见习记者张朕宇) 圣诞节刚刚过去,元旦就要到了,又到了市民忙着购物和各大商超忙着出货的时候。30日上午,记者走访了张店几处大型商场和购物超市,发现有的商场推出力度加大的优惠活动,吸引消费者,部分服装甚至低至两折。

“今年商场里的服装、鞋子都不如以往销量好,进入12月中下旬后,稍微好了一点,但整体还是不太理想。”一家专柜的

负责人告诉记者,实体商铺受到的电商冲击是很大的。记者看到,很多专柜都在进行打折促销,6折、7折的商品随处可见,有些衣服甚至进行低至两折甩卖,但是前来购买的顾客并不多。

“从明天开始,元旦节假日这几天客流量会增加很多,我们也希望借着这个机会提升一下销量。”某品牌服装专柜负责人说。

与商场内略显冷清相比,

超市的情况就好了很多,在里面很明显能感受到节日的气氛。记者在张店华光路一家大型购物超市内采访时看到,超市内人流涌动,大家都在忙着购买所需的商品。“牛羊肉8.8折”、“牛奶第二箱10元”的标识很明显,酒水等也有不同程度的折扣优惠。超市的工作人员向记者介绍,从12月下旬开始,超市每天的客流量平均维持在1万1左右,“这个量还是挺大的,所以最近各类商品的

出货量还是比较大的,不愁卖不出去。”

“我们圣诞节期间搞的优惠活动跟元旦促销是连起来的,从元旦当天开始将开始新一轮促销活动。”具体优惠促销的细节,超市工作人员并没有透露,“留点悬念吧。”工作人员笑着说。“我们还将根据元旦期间销售情况制定新的计划,元旦过后还会再搞一系列打折促销活动,消化一下元旦节假日期间的库存。”

提个醒

## 商家优惠“迷人眼” 促销规则要看清

在购物消费方面,要注意各种促销活动。市消保委工作人员提醒,线上线下的商场或服务场所的促销活动种类繁多,消费者要详细了解促销活动的规则、时限等。

在实体店购物时,要留意商家有否明码标价,是否虚构原价,赠品是否标明品名和数量,价格承诺是否履行或完全履行。

在网络购物时,要注意选择信用等级高的商家,重点核对商品或服务的页面价格、购物车价格、结算价格是否一致,及时截屏留存购买各环节网络页面、客服聊天工具中的商谈记录和付款凭证。

近期天气变化不大,市场供应充足,不必提前囤货

# 果蔬肉蛋价平稳,“菜篮子”轻松拎

元旦即将来临,市民关心的“菜篮子”会有变化吗?30日,记者走访了中心城区几处菜市场 and 超市了解到,目前,淄博市场上蔬菜供应充足,元旦菜价与去年同期相比还会略低,“菜篮子”可轻松拎。



市民在张店华光路一超市购买肉类等食品。 本报记者 王鸿哲 摄

本报见习记者 樊舒瑜 张朕宇

## 韭菜基本5元一斤 称得上“贵族菜”

节前市场上车辆川流不息,居民都在忙碌着买自己所需的蔬菜。“本以为要过元旦了,菜价肯定要涨,没想到这几天菜价还很平稳,看来不用着急提前储备新年节日的蔬菜了。”颇有购菜心得的吴女士说,她经常在超市和早市上对比着价格买菜,觉得今年这个季节的蔬菜“确实不贵”。

记者也了解到,由于近期天气变化不大,蔬菜生长及运输均未受到影响,使得蔬菜价格比较稳定。记者也通过与摊主交谈了解到,居民日常需求较多的菜品价格都比较平稳。“黄瓜和西红柿有3元一斤的,也有3.5元一斤的,跟前几日没啥变化。”香菜由之前2元一斤涨到2.5元一斤,韭菜最近价格涨了不少,基本在5元一斤,“这就是涨价幅度最大的蔬菜了。”而洋葱、大蒜等也与前段时间价格持平,在2.5元左右的价位。

## 预计元旦后猪肉价格小幅下降

与居民生活息息相关的肉蛋价格相对稳定,鸡蛋大约在4.2元一斤到4.5元一斤区间内,元旦会有小幅变动,蛋价进一步上涨的空间或将有限,预计后期淄博鸡蛋价格运行将在企稳的基础上伴随小幅波动。

集贸市场精瘦肉、五花肉的平均价格分别在每斤15元和13元左右,超市精瘦肉、五花肉平均价格分别为每斤16.8元和14.5元左右。市场供应量大,玉米和豆粕等饲料价格持续下降,使生猪养殖成本降低,导致价格不断下降。12月将进入

猪肉消费的传统旺季,预计短期内猪肉价格仍将保持稳中偏弱走势。预计元旦后猪肉价格将会有小幅下降。

牛羊肉与猪肉相比,需求量相对要小一些,牛肉28元一斤,羊肉30到35元一斤的价格也保持了平稳。

## 香蕉、苹果今年便宜不少

吃货们有福了,今年水果可比往年便宜不少,受产量增加、库存量大的影响,苹果、香蕉更是跌至近年来最低价。

“水果价格没有变化,销量也差不多,但今年价格比去年便宜不少。”在张店一农

贸市场水果区,摊主梁先生说。从他摊位的情况看,除个别进口水果价格略涨外,国产水果价格没有任何变化。记者从其摊位上各种水果的标价上看到,普通橘子为2元一斤,砂糖橘3元一斤,烟台

红富士苹果4元一斤。

去年12月每斤香蕉2.5至2.8元,今年同样的香蕉每斤价格在1.5元左右。目前,富士苹果的价格为每斤2.5元,去年12月同样大小的苹果每斤售价为4.5元。

市消保委发布元旦假期消费提醒,市民当心购物陷阱

# 慎买美容卡,谨防商家玩“失踪”

本报12月30日讯(记者 刘晓) 元旦节日到来,无论是商场促销还是市民购物都逐渐火爆起来。为营造良好的节日气氛和消费环境,淄博市消费者权益保护委员会提醒广大市民,在节日消费当中要做到理性消费,当心各类“陷阱”。

随着节日临近,聚餐增多,消费者在点餐和接受服务前,要事先查菜单价格及相关服务收费标准,留意商家有否明码标

价,是否存在“时令价”等模糊标价。付款前先查看结算单据,注意核对收款项目是否准确,结算价格是否与点菜价格相一致,留存好点菜单、结算单和发票等票据。“切记保留购物凭证消费者购买商品应主动向经营者索要购物发票、收据、小票等相关凭证,以备发生纠纷时可以拿出证据。并要求对方在票据填写好内容,如商品名称、型号,购买日期,或接受服务的项目等。”工作

人员介绍。

市消保委提醒,购买商品或接受服务时,应到证照齐全、有经营资格、信誉良好的场所,不要贪图便宜在无证照、证照不全或者流动摊位上消费;节日期间,商场或服务场所的打折、返券、有奖销售等促销活动大量增加,消费者要保持理性心态,货比三家,详细了解“游戏规则”,根据需要理性消费;慎重购买“美容卡”,消费者要慎重选择美

容美发经营者推出的优惠甚至免费服务项目或商品,购买消费卡时谨防经营者在服务有效期内擅自更改美容项目甚至“失踪”。

生纠纷后,在设有消费者权益服务站的经营场所,可到服务站协商和解,快速解决问题,也可向消委会投诉,遇有欺诈、以次充优、伪劣假冒时要及时向12315或相关主管部门举报,保护自身合法权益。

## 淄博师专附属小学: 三三中队举办 系列活动迎新年

在2016年新年到来之际,淄博师专附属小学三三中队举办了系列活动迎接新年的到来。

12月21日由中队委组织召开了“我是向上向善好队员”的主题队会活动。12月24日,由三三中队队委会乔装打扮的圣诞老人把圣诞老人礼物藏在队员们的桌洞,第二天,队员们惊喜万分,表达了对圣诞老人的感谢和感恩。12月31日,三三中队的队员们将举办迎新年联欢会,节目精彩纷呈,展现当代少先队员积极向上、敢于担当的优秀品质。

通过系列活动,三三中队的少先队员深刻感受到作为一名少先队员的光荣感和使命感。(孙帅)

## 淄川实验小学松龄路分校: 《我身边的水故事》 征文大赛获佳绩

淄川区教体局与区水资办在全区小学生中开展了“我身边的水故事”征文比赛活动。淄川实验小学松龄路分校获佳绩。

该校共推荐64篇作文参加比赛,其中有2篇荣获一等奖,4篇荣获二等奖,6篇荣获三等奖,该校荣获优秀组织奖。该校对获奖者进行了奖励,希望获奖同学从自身做起并号召身边的人节约好,保护好我们赖以生存的水资源,为建设富饶、秀美、幸福新淄川作出新的贡献。

## 淄川双杨镇: 计生奖扶暖人心

“没想到俺当年实行计划生育,现在年龄大了,政府给我们每人每年960元的计生奖扶金,非常感谢党的好政策!”淄川区双杨镇的李启林在领到奖励扶助存折后感慨地说。截至目前,该镇享受到此政策的共有1429位老人。

近年来,淄川区双杨镇坚持“计生就是民生”的工作理念,不断建立和完善计划生育利益导向机制建设,全面落实各项计生惠民政策。他们通过个人申报、基层调查、张榜公示、乡镇审核、区级复核确认、财政统一发放等程序,确保各项计生惠民资金公平、公开、公正落实到位,努力让广大计生家庭在经济上得实惠,生活上有保障。(孙华)

挂失

张店段长川日用品商行税务登记证副本,税号:37232819760710032401号,挂失。